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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA 

DEFENSORIA PÚBLICA DO PARANÁ 

 

Ata da Quarta Reunião Ordinária do Conselho Superior, 

realizada em dezenove de maio de dois mil e vinte e dois,  

com início às treze horas e cinquenta minutos, no Espaço 

do Auditório, 3º Andar da Defensoria Pública do Estado do 

Paraná, situada na Rua José Bonifácio, nº 66, Centro, 

Edifício Hauer  

 

Aos dezenove dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, com início às treze horas e cinquenta 

minutos, no Espaço do Auditório, 3º Andar da Defensoria Pública do Estado do Paraná, situada 

na Rua José Bonifácio, nº 66, Centro, Edifício Hauer, realizou-se a QUARTA REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO PARANÁ, com a 

presença dos Excelentíssimos Membros Natos, André Ribeiro Giamberardino (Defensor Público-Geral), 

Olenka Lins e Silva Martins Rocha (Primeira Subdefensora Pública-Geral), Henrique de Almeida Freire 

Gonçalves (Corregedor-Geral), Karollyne Nascimento (Ouvidora-Geral), e os Excelentíssimos 

Membros Titulares, Claudia da Cruz Simas de Rezende, Gabriela Lopes Pinto, Monia Regina Damião 

Serafim, Thaísa Oliveira dos Santos e Vitor Eduardo Tavares de Oliveira (Conselheiro suplente, em 

substituição ao Conselheiro Titular Ricardo Menezes da Silva). Presente também a Presidente da 

Associação dos Defensores Públicos, Jeniffer Beltramin Sheffer. EXPEDIENTE: O Presidente abriu a 

sessão, fez a conferência do quórum, e instalou a reunião. A lista de distribuições encontra-se nos anexos 

da presente ata. MOMENTO ABERTO:  não houve manifestações. ORDEM DO DIA: PAUTA I) 

Aprovação da ata de segunda reunião ordinária de dois mil e vinte e dois  (presidência/assessoria): 

aprovada por unanimidade de votos. PAUTA II) Inversão de pauta (Item seis) - Dezoito, setecentos 

e setenta e dois, trezentos e sessenta, quatro - Proposta de deliberação sobre o uso de 

linguagem inclusiva de gênero no âmbito da DPPR de iniciativa do NUDEM - Primeira 

Subdefensoria Pública-Geral.  A Conselheira relatora procedeu a leitura do voto, o qual foi 

aprovado de forma unânime pelos conselheiros.  PAUTA III) Inversão de pauta (Item onze) - 

Quinze, setecentos e oitenta e um, trezentos e dezenove, seis - Avaliação de Estágio Probatório - 

Anna Carolina duarte Leão (Thaisa): aprovado por unanimidade de votos. PAUTA IV) Inversão de 

pauta (item dois) - Dezoito, novecentos e cinquenta e sete, novecentos e vinte e oito, quatro - 

Proposta de Alteração da Deliberação CSDP um de dois mil e quatorze (Presidência): 

aprovado por unanimidade de votos. PAUTA V) Item Quatro - Dezoito, quatrocentos e 
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trinta e oito, trezentos e trinta, seis - Proposta de alteração da deliberação CSDP vinte e 

seis de dois mil e quatorze (Primeira Subdefensoria Pública-Geral): aprovada apenas a 

redação do artigo vinte e oito “A”. PAUTA VI) Item Cinco - Dezoito, duzentos e doze, 

novecentos e quarenta e oito, oito - Proposta de deliberação sobre as figuras de 

substituição e designação extraordinária (Primeira Subdefensoria Pública-Geral): O 

colegiado deliberou pelo sobrestamento do feito. PAUTA VII) Dezoito, quatrocentos e 

setenta e sete, oitocentos e setenta e sete, sete - Proposta de regulamentação para o 

processo de eleição para o cargo de Defensor(a) Público(a)-Geral (Corregedoria-Geral): 

após deliberações, a presidenta da ADEPAR solicitou vistas do presente procedimento. 

PAUTA VIII) Item oito - Dezoito, setecentos e oitenta e nove, setecentos e oitenta e um, 

cinco - Proposta de deliberação sobre termo de ajustamento de conduta (Claudia): 

Aprovado por unanimidade de votos. PAUTA IX) Item Doze - Dezoito, novecentos e vinte, 

oitocentos e sessenta, zero - Alteração de atribuições na sede de Apucarana (Vitor 

Eduardo): houve solicitação de vistas pela Presidência do Conselho Superior. PAUTA X) 

Item Treze - Dezoito, setecentos e trinta e um, seiscentos e cinquenta e três, sete - Proposta 

de alteração da Deliberação CSDP dez de dois mil e vinte e um - prazo de substituição de  

defensores públicos de Classe Especial (Vitor Eduardo): houve solicitação de vistas pela 

Corregedoria-Geral. PAUTA XI) Item três - Dezoito, oitocentos e quarenta e quatro, 

quatrocentos, oito - Alteração da Deliberação CSDP um de dois mil e vinte e um - 

Regulamentação do FUNDEP (Presidência): aprovado por unanimidade de votos. PAUTA 

XII) Item nove - Dezoito, duzentos e quarenta, cento e cinquenta e dois, oito - Impugnação 

à portaria nove de dois mil e vinte e um da sede de Londrina - Dispõe sobre a avaliação 

socioeconômica para assistência jurídica (Claudia): faço constar, a pedido, a abstenção de 

voto da Conselheira Gabriela no presente item. Aprovado o não conhecimento da impugnação. 

PAUTA XIII) Item dez - Quinze, quinhentos e noventa e dois, quinhentos e trinta e dois, 

nove - Reabertura de Concurso Público para Servidores da Defensoria Pública do Estado 

do Paraná (Corregedoria-Geral): aprovado por unanimidade de votos.. ENCERRAMENTO 

DA SESSÃO: A presidência encerrou a quarta reunião ordinária de dois mil e vinte e dois às  dezesseis 

horas e quinze minutos.  
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André Ribeiro Giamberardino                         Olenka Lins e Silva Martins Rocha 

Presidente do Conselho Superior                         Primeira Subdefensora Pública-Geral 

 

Henrique de Almeida Freire Gonçalves           Jeniffer Beltramin Sheffer 

Corregedor-Geral                                                  Presidenta da ADEPAR 

 

Karollyne Nascimento                                       Claudia da Cruz Simas Rezende 

Ouvidora-Geral                                                    Conselheira Titular 

 

Gabriela Lopes Pinto                                         Monia Regina Damião Serafim 

Conselheira Titular                                               Conselheira Titular 

 

Vitor Eduardo Tavares de Oliveira                  Cíntia Cristiane da Silveira                  

Conselheiro Suplente                                           Assessora do Conselho Superior 

 

Thaísa Oliveira dos Santos 

Conselheira Titular                                                
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ANEXO ÚNICO 

 

 

Gabriela 
15.862.381-

1 

REDISTRIBUIÇÃO - Aplicação de sanção à empresa Andrade 

Serviços Gerais Ltda EPP - 

Gabriela 
15.858.921-

4 

REDISTRIBUIÇÃO POR PREVENÇÃO - Aplicação de sanção à 

empresa Andrade Serviços Gerais Ltda EPP 

Henrique 
18.740.278-

6 
Regulamentação de rito de cobrança de débitos no âmbito da DPPR 

Monia 
18.644.732-

8 

Inscrição para promoção por merecimento - MARIELA REIS 

BUENO 

Olenka 
18.772.360-

4 

Proposta de deliberação de Regulamentação do uso da linguagem 

inclusiva de gênero no âmbito da DPPR 

Ricardo 
18.779.726-

8 

Proposta de alteração da Del. CSDP 001/2021 - Regulamenta o 

Fundo da Defensoria Pública do Estado do Paraná 

Ricardo 
16.946.858-

3 

Análise da Lei Geral de Proteção de Dados - LGPD - Protocolo 

Integrado 

Thaisa 
18.779.511-

7 Proposta de reajuste no auxílio transporte dos estagiários 

Claudia 
18.789.781-

5 Proposta de deliberação - Termo de ajustamento de Conduta 

 


